

GRADSKO DRUŠTVO CRVENOG KRIŽA LUDBREG

REPUBLIKA HRVATSKA
VARAŽDINSKA ŽUPANIJA
GRAD LUDBREG

Primljeno:	02-06-2021	
Klasifikacijska oznaka	402-03/21-01/10	Org. jed. 04-3/1
Uredbeni broj	363-21-8	Pril. Vrij.

IZVJEŠTAJ PLANA I PROGRAMA RADA GRADSKOG DRUŠTVA CRVENOG KRIŽA LUDBREG ZA RAZDOBLJE 01.01. – 31.12.2020. godine

LUDBREG, SIJEČANJ 2021.

Gradsko društvo Crvenog križa Ludbreg (u daljnjem tekstu GDCK Ludbreg) djeluje na području ludbreške regije, odnosno bivše općine Ludbreg. U područje koje GDCK Ludbreg pokriva ulaze, osim grada Ludbrega, i općine Martijanec, Sveti Đurđ te Veliki i Mali Bukovec. Sjedište GDCK Ludbreg je Vinogradska ulica 1 u Ludbregu.

Plan i program djelovanja GDCK Ludbreg za 2020. godinu temelji se na:

- odredbama Zakona o Hrvatskom Crvenom križu (NN 71/10)
- Statuta HCK donesenog na sjednici skupštine HCK 31.3.2011. godine (NN 56/2011)
- Statuta GDCK Ludbreg donesenog na sjednici Skupštine 16.09.2015. godine
- odlukama Skupštine i Odbora GDCK Ludbreg
- osnovnim načelima Međunarodnog pokreta Crvenog križa i Crvenog polumjeseca: humanost, nepristranost, neutralnost, nezavisnost, dobrovoljnost, jedinstvo i univerzalnost

Sve aktivnosti koje se provode imaju zajednički cilj: pružanje pomoći potrebitima, brigu za čovjeka i obitelj. Svojim svakodnevnim djelovanjem pomažemo, educiramo, usmjeravamo i kreiramo pozitivna ponašanja, akcije, odnose i svaki oblik međuljudske komunikacije. U svojim aktivnostima GDCK Ludbreg surađuje sa Državnom upravom i tijelima jedinica lokalne samouprave, Državnom upravom za zaštitu i spašavanje, oružanim snagama, Civilnom zaštitom, Vatrogasnom zajednicom, zdravstvenim organizacijama i ustanovama, ustanovama socijalne skrbi te ostalim pravnim i fizičkim osobama.

Za realizaciju programa GDCK Ludbreg ima na raspolaganju, uz zaposlene djelatnike, i određeni broj volontera te se program rada za sljedeću godinu temelji na sinergiji i zajedničkom radu djelatnika i volontera GDCK Ludbreg. Od zaposlenih, GDCK Ludbreg ima tri osobe u stalnom radnom odnosu, kućnog majstora kojeg financiraju sve jedinice lokalne samouprave, 20 gerontodomaćica i projektnog administratora koji su u GDCK Ludbreg u radnom odnosu od 1.7.2017. do 30.06.2020. godine preko projekta "Pomažemo sebi – pomažemo drugima".

Kao i svake godine, ovaj Plan i program rada za 2020. godinu jednim dijelom je zasnovan na već poznatim programima i aktivnostima koje naše društvo provodi i za koje ima osigurana financijska sredstva ili za koja financijska sredstva nisu potrebna, dok je svojim drugim dijelom ovaj program više baziran na činjenicama da postoji želja za provođenjem i realizacijom programa, no za realizaciju su potrebna financijska sredstva koja ne spadaju u redovnu djelatnost te je ta financijska sredstva potrebno iz drugih izvora- jedinica lokalne i područne samouprave, hrvatski i europski socijalni fondovi, donacije itd. Također je u planu za 2020. godinu daljnja aplikacija na EU projekte.

I RAD MJESNIH DRUŠTAVA

Zbog Zakona o udrugama na temelju kojeg se mijenjao i Statut našeg društva, za formiranje društava Crvenog križa po osnovnim školama ludbreške regije, kao i u Srednjoj školi Ludbreg, potrebne su pisane suglasnosti roditelja sve djece koja će se uključiti u Crveni križ. Zbog toga će svim školama biti podijeljene suglasnosti koje će roditelji morati ispuniti, žele li njihova djeca biti članovi društava Crvenog križa po školama kao što je to bila praksa prije stupanja na snagu novog Zakona o udrugama. Od ostalih aktivnosti Mjesnih društava tu su još i skupljanje članarine kao i pomoć prilikom organizacije DDK. Na žalost, iz godine u godinu primjetan je pad broja aktivnih Mjesnih društava Crvenog križa iz jednostavne činjenice da u pojedinim mjestima jednostavno nema zainteresiranih osoba za aktivaciju u Crvenom križu. U principu, jedini utjecaj na naše društvo što se tiče smanjenja Mjesnih društava jest isključivo financijski- smanjenje članarine, pošto svi žitelji ludbreške regije mogu koristiti usluge Gradskog društva Crvenog križa Ludbreg zbog dobre organizacije i velikog broja djelatnika GDCK Ludbreg.

II SOCIJALNI I ZDRAVSTVENI PROGRAMI

Zbog relativno velikog broja socijalno ugroženog stanovništva, kao i pripadnika romske nacionalne manjine, socijalni programi na području koje pokriva GDCK Ludbreg imaju prioritet. Socijalni programi koje GDCK Ludbreg planira provoditi tijekom sljedeće godine mogu se podijeliti u 4 skupine.

1. Prikupljanje humanitarne pomoći

GDCK Ludbreg i u 2020. godini planira prikupljati humanitarnu pomoć od pojedinaca, ustanova, udruga građana, drugih humanitarnih udruga te pravnih osoba. Također, shodno odluci Odbora GDCK Ludbreg od 26.7.2018, prikuplja se samo roba koja se koristi kao humanitarna pomoć koja je nova i ima prijemni dokument sa definiranom cijenom, ili u slučaju pelena za odrasle, maloprodajnu cijenu iz ljekarni.

2. Raspodjela humanitarne pomoći

U planu je, da se kao i do sada, humanitarna pomoć dijeli korisnicima dolaskom korisnika u prostorije GDCK Ludbreg, kao i dostava paketa humanitarne pomoći onima koji nisu u mogućnosti zbog zdravstvenih problema osobno doći u društvo. Ovakav vid podjele humanitarne pomoći planira se kao i do sada realizirati preko programa Pomoći u kući starijim i nemoćnim osobama koje provodi naše društvo te projekta "Pomažemo sebi – pomažemo drugima" u vidu kupnje osnovnih higijenskih potrepština za korisnike. Za podjelu paketa hrane preko FEAD projekta kriterije određuje sam projekt (najveći dio otpada na korisnike ZMN-a) tako takvu podjelu dogovaramo sa Centrom za socijalnu skrb Ludbreg. U planu je da se, kao i do sada, podnose izvještaji jedinicama lokalne samouprave o dodjeli pomoći i paketa humanitarne pomoći na kojima se podjela istih i vrši.

3. Izdavanje medicinskih pomagala

GDCK Ludbreg ima relativno veliki broj medicinskih i ortopedskih pomagala: krevete, invalidska kolica, stolice za hranjenje, stolice za nuždu, štake te ostala medicinska i ortopedska pomagala. U planu za sljedeću godinu je, kao i do sada, izdavanje i dostava istih. GDCK Ludbreg je tijekom ove godine napravio evidenciju svih bolničkih kreveta tako da sada imamo potpuni uvid u "put" pojedinog kreveta kojih i dalje imamo 48 komada. Što se tiče ostalih pomagala, prema popisu naše društvo ima 43 stolice za nuždu, 80 invalidskih kolica te 43 hodalice.

4. Program pomoći u kući

Program Pomoći u kući starijim i nemoćnim osobama postaje u GDCK Ludbreg program koji dobiva posebni prioritet i koji je u tijeku ove godine postao, uz dobrovoljno darivanje krvi, najprepoznatljiviji program kojeg provodi naše društvo.

Za sljedeće razdoblje u planu je, uz daljnje provođenje programa na području grada Ludbrega i daljnja aktivnost mobilnog tima (kućni majstor i gerontodomaćica) na programu Pomoć u kući starijim, nemoćnim i bolesnim osobama.

Gradsko društvo Crvenog križa Ludbreg trenutno ima zaposlenu jednu gerontodomaćicu za područje grada Ludbrega koju u potpunosti financira grad Ludbreg i kućnog majstora čije zapošljavanje financiraju sve jedinice lokalne samouprave, a u planu je dogovor s istima za financiranje gerontodomaćice i kućnog majstora i za 2020. godinu.

Pošto kućnog majstora financiraju sve jedinice lokalne samouprave na području koje pokriva GDCK Ludbreg, njegovo područje rada također je cijela lužbeška regija, dakle grad Ludbreg te

općine Sveti Đurđ, Martijanec te Veliki i Mali Bukovec.

U planu je također da zaposlene gerontodomačice na projektu "Pomažemo sebi – pomažemo drugima" vrše poslove pomoći u kući za oko 120 korisnika na području cijele ludbreške regije pošto su sredstva za njihov rad osigurana do 30.6.2020. godine.

III DOBROVOLJNO DARIVANJE KRVI

Dobrovoljno darivanje krvi u GDCK Ludbreg je dobro uhodana djelatnost koja se u zadnjih nekoliko godina realizira u suradnji za Transfuzijom Opće bolnice Varaždin sa kojom je i DCK VŽ potpisalo ugovor. I dalje je u budućem razdoblju prioritet povećati broj davatelja i to na način da se vrši animacija mladih da pristupe dobrovoljnom davanju krvi u Srednjoj školi Ludbreg te promidžbom dobrovoljnog davanja krvi preko medija. U slučaju otkazivanja akcija DDK od strane Transfuzije Varaždin i dalje postoji mogućnost pozivanja na akciju DDK HZTM iz Zagreba.

IV TEČAJEVI PRVE POMOĆI

GDCK Ludbreg provodi tečajeve prve pomoći za vozače, tečajeve prve pomoći za osposobljavanje radnika u slučaju nesreće na radu te tečajeve za osposobljavanje građana i obnovu zanja iz prve pomoći. Ovo je također dobro uhodana djelatnost koja se više godina obavlja u našem društvu. Najviše je polaznika tečajeva za vozače, a po tom pitanju GDCK Ludbreg surađuje sa svim ludbreškim autoškolama, "Zebra", "Iovia" i "Centar". Predavanja na ovim tečajevima vrše dva liječnika, dr. Tea Haramija Poljak i dr. Ivan Poljak, oba iz Ludbrega.

I ovdje broj kandidata koji pohađaju tečajeve prve pomoći za vozače ne ovisi o nama nego o broju polaznika autoškola, tako da se nadamo da ćemo i u budućem razdoblju održati sadašnji broj kandidata.

Također, broj polaznika tečajeva prve pomoći za zaštitu na radu ovisi i o novim zapošljavanjima na području ludbreške regije tako da i po tom pitanju na broj kandidata ne možemo utjecati, a također postoje i privatne ustanove na našem području koje u sklopu cjelokupne Zaštite na radu provode i tečajeve prve pomoći za zaštitu na radu.

Na kraju, i ovdje valja napomenuti da je naše društvo prisiljeno, zbog razloga da se vlasnici autoškola ne okrenu privatnim poliklinikama i zdravstvenim ustanovama, i dalje plaćati svim autoškolama naknadu za slanje polaznika na tečaj prve pomoći.

V DJELOVANJE U KATASTROFAMA

Planom i programom djelovanja Hrvatskog Crvenog križa dana je zadaća svim društvima da u svojim sredinama pokušaju što je bolje moguće pripremiti ljude i materijalna sredstva za učinkovitu intervenciju u slučaju katastrofa ili nesreća s velikim brojem žrtava i ugroženih osoba. Gradski interventni tim (GIT) osnovan je 2011. godine. Također su Gradski interventni tim ušli i punoljetni članovi Kluba mladih.

GDCK Ludbreg sudjeluje i u radu Stožera za civilnu zaštitu grada Ludbrega, a ravnatelj GDCK Ludbreg je i član zapovjedništva stožera.

VI SLUŽBA OBNAVLJANJA OBITELJSKIH VEZA

Odlukama Međunarodnog pokreta Crvenog križa Služba traženja postaje Služba obnavljanja obiteljskih veza. GDCK Ludbreg planira u sljedećem razdoblju ovisno o upitima i dalje provoditi ovaj program.

VII RAD S MLADEŽI CRVENOG KRIŽA

U planu za sljedeću godinu je daljnji rad i aktivnosti Kluba mladih na senzibilizaciji društva na problematiku Crvenog križa. Također, zbog činjenice da određeni broj članova Kluba mladih ne može sudjelovati u svim aktivnostima (poslovne obaveze i obaveze školovanja) u planu je i učlanjenje novih članova u Klub mladih GDCK Ludbreg.

U planu je od dosadašnjih aktivnosti i daljnje organiziranje natjecanja iz pružanja prve pomoći mladeži i podmlatka Hrvatskog Crvenog križa. Sve osnovne škole s područja ludbreške regije sudjeluju sa svojim ekipama na natjecanju, a problem uključivanja Srednje škole Ludbreg jest u tome što srednja škola ne pronalazi adekvatnog mentora ekipa prve pomoći.

Podmladak Crvenog križa iz osnovnih škola će i dalje sudjelovati, kao i svih dosadašnjih godina u akciji "Solidarnost na djelu" te u obilježavanju Tjedna Crvenog križa (8-15.5.)

VIII ZAJEDNIČKE AKCIJE HRVATSKOG CRVENOG KRIŽA

Hrvatski Crveni križ svake godine donosi Odluku o zajedničkim akcijama u cilju postizanja boljih rezultata, provjere sposobnosti i organiziranosti te učvršćivanja zajedništva Hrvatskog Crvenog križa na svim razinama organiziranosti. Zajedničke akcije su obveza svih razina organiziranja HCK i provode se u skladu s Odlukom i preporukama Glavnog odbora HCK. GDCK Ludbreg planira i u narednom razdoblju postupati u skladu sa Odlukom koja se svim društvima dostavlja nakon donošenja na Glavnom odboru.

IX SURADNJA S MEDIJIMA

U planu je i dalje održavati suradnju s medijima pošto je razvidno da se i na ovakav način senzibilizira javnost na humani rad koji provodimo. Također je i za sljedeću godinu u planu održavanje konferencija za novinare vezano za projekt "Pomažemo sebi – pomažemo drugima".

X ZAKLJUČAK

Ovaj plan i program rada u prvom redu treba shvatiti kao platformu s koje će se onda širiti programi koje će naše društvo provoditi u sljedećem razdoblju. U svakom slučaju, glavni faktor provođenja dodatnih programa su financije tako da će o mogućnostima financiranja najviše i ovisiti programi koje će naše društvo, uz redovnu djelatnost i postojeće programe provoditi. Također, u planu je i daljnja aplikacija na projekte koji se financiraju iz EU fondova.

Za Odbor Gradskog društva Crvenog križa Ludbreg

predsjednik

Igor Franolić